‘ multiplication d’'un nombre décimal par un nombre entier ‘ cm1 ‘ 459 ‘

I Sana poser I'opération, tu trouves le résultat :

2,45x10 =

2,306 x 100 =
0,002 x 100 =
4,25 x 1000 =

0,3x10=
13,6 x 100=
1,005 x 1 000
9,9x 1000 =

‘ multiplication d’'un nombre décimal par un nombre entier ‘ cm1 ‘ 460 ‘

ITu poses et tu effectues :

248 x4 =
405,5x22 =
43,6 x 26 =
314x3,5=

268 x 5,6 =
67 x 2,58 =
783 x 0,98 =
27 x4,46 =



multiplication d’un nombre décimal par un nombre entier CM1 | 461

Un litre d’essence colte 1,20 €.
Combien codtent 10 litres ?

Combien codtent 20 litres ?

Tu ne dois pas poser les opérations !

multiplication d’un nombre décimal par un nombre entier ‘ cm1 ‘ 462 ‘

Dans une menuiserie, on empile 35 planches de 2,7 cm d’épaisseur chacune.

Quel est la hauteur de ce tas de planches ? en centimétres ? et en métres ?



multiplication d’un nombre décimal par un nombre entier

cwm1

461

Pour s’entrainer, un coureur fait chaque jour 10 tours de piste. La piste fait 2,250 km de
long.

Quelle distance le coureur aura-t-il parcourue en 10 jours ?




